

# 七十周年感恩聖祭及慶祝晚宴



明愛扎根香港，能夠走到現在七十載光景，實在要感謝一眾明愛同工、善長、合作夥伴等的同行支持。因此機構在7月29日舉辦了「七十周年感恩聖祭及慶祝晚宴」，不少在三年疫情間久未見面的朋友藉此機會可以聚首一堂。

感恩聖祭於當日下午三時在聖母無原罪主教座堂舉行。由天主教香港教區周守仁主教主禮，出席人士包括明愛理事會、多個委員會及明愛之友成員、修會會士、修女、合作夥伴、義工、教友、明愛同工等逾400人。感恩聖祭結束後，嘉賓移步到明愛公眾會堂享用茶點及欣賞由明愛柴灣馬登基金中學醒獅同學會帶來的舞獅儀式。茶聚上亦播放了國際明愛、亞洲明愛和日本明愛預先錄製的祝賀短片，盡顯明愛成員之間的聯繫和情誼。



晚上的慶祝晚宴筵開70多席，約有900位嘉賓朋友出席，包括亞洲明愛和澳門明愛的代表、社福界代表、善長恩人、合作夥伴、服務機構長達25年的同工以及資深舊同事等。嘉賓齊聚共餐，舉杯暢談，之後更踴躍參與「明愛知多少」問答遊戲，以及欣賞明愛協調委員會成員獻唱的明愛新曲《明愛伴我行》，氣氛充滿溫情歡欣。

每位到場賓客皆獲贈一本七十周年特刊以及一份紀念禮品包。不同的紀念品都經過精挑細選，滿載明愛對各位恩人的感謝之情。

